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(x2 — 6x+8)P(x) = (x* + 2x)P(x - 2)

Exercise 1 \ (HEL.MS) /Lo
Trouver tous les polynémes P(X) a coefficients réels qui | (459 fwdgds ucl @Malas I P(X) Slaagasedl aas dz-ol
vérifient la relation suivante : VR (b4 Ay, T PN

(x2 - 6x+8)P(x) = (x* + 2x)P(x~ 2)

Exercise 2 \ (Crech & Slovac MO)
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Soient X, Y et Z trois nombres réels strictement positif
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Montrer que : (X+ y+ Z) —t+—+— <M.
Xy 2z
pour quelles valeurs de X,y et z I'égalité a lieu ?

N.B: On note par mi n(a ; b) la plus petite valeur deaet b
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Exercise 3 \ (Bellar MO)
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Soient M un point situé a l'intérieur d’'un quadrilatere
ABCD convexe de sorte que le rapport des aires des
triangles AMC et BMD est égale au rapport des
tangentes des angles lAI\?ICJ et [BMD] ;

~S(AMC) _ tan(ANIC)

" S(BMD)  tan(BMD)

Montrer que si M n’appartient a aucun des diagonales
du quadrilatére, alors

AM? + MC? + BD? = AC? + BM ? + MD?
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N.B: On note par S(XYZ) l'aire du triangle XYZ
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AM? + MC? +BD? = AC? + BM ? + MD?
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